
Jämförelse Klöverlyckan - Staffanstorp
Individuppföljning kvalitetsfrågor särskilt boende

Totala antalet respondenter: 45



2. Vem svarar på frågorna?

Antal svar: 39
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Närstående/Företrädare

Närstående/Företrädare hjälper brukaren

Klöverlyckan Staffanstorp



3. Vilken kön har personen?

Antal svar: 39
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Man
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Klöverlyckan Staffanstorp



4. Hur gammal är personen?

Antal svar: 39
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44%
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91 år och äldre

Klöverlyckan Staffanstorp



6. Hur trygg upplever du att du är i ditt boende?

Antal svar: 39
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3%
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Mycket trygg

Ganska trygg

Varken trygg eller otrygg

Ganska otrygg

Mycket otrygg

Vet ej/Kan inte svara

Klöverlyckan Staffanstorp



7. Hur nöjd eller missnöjd är du med ditt boende?

Antal svar: 39
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Klöverlyckan Staffanstorp



8. Brukar personalen bemöta dig på ett bra sätt?

Antal svar: 39
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Vet ej/Kan inte svara

Klöverlyckan Staffanstorp



9. Förstår du och personalen varandra?

Antal svar: 39
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Klöverlyckan Staffanstorp



10. Får du bestämma hur du får din hjälp utförd?

Antal svar: 39
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11. Känner du dig ensam?

Antal svar: 39
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12. Har du en genomförandeplan?

Antal svar: 39
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Ja
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13. Var du delaktig i upprättandet av din genomförandeplan?

Antal svar: 29
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14. Vet du vart du vänder dig för att framföra önskemål och synpunkter?

Antal svar: 39
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15. Är du nöjd med maten på boendet?

Antal svar: 39
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16. Är måltiderna en trevlig stund?

Antal svar: 39
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17. Är du nöjd med gruppaktiviteterna?

Antal svar: 39
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18. Är du nöjd med möjligheten till utevistelse?

Antal svar: 39
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19. Får du den hjälp du behöver?

Antal svar: 39
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